MaTtemaTuka

YacTtb 1



A1. Ynucno 5000203 yuTaeTcsa Kak:
1. NATb TbiCAY OBECTU TPWU
2. NATb MUNTTMOHOB ABECTU TPU
3. NATLCOT ThICAY OABECTU TPU
4. NATbAECAT ThiCAY OBECTU TPU

A2. Hangute BepHyIo 3anuchb.
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A3. Bbibepute cymmy, pasHyro 30078.
1.30000+700+8
2. 30000+70+8

3. 3000+78

4. 30+0+7+8

A4. YKaxute anuHy otpe3ka MP

3. 3cM 5 mm
4. 4cwm



AS5. Hamgute cymmy vyacTtHbIx 90:15 n 60:15
1.6
2.10
3.4
4.24

A6. BctaBbTe nponylweHHble Uudpbl U YKaXKUTe
BblYnTaemoe.



A7. Bblumcnure: 902328*0:
(4275+3061)+6728*25
1.0
2.1070528
3. 168200
4. 168323

A8. Hamaute HenonHoe yacTtHoe OT AerneHus
105408 Ha 421
1. 408
2.25
3. 158
4. 250



A9. NomectaTca nu 30 KHUT TONWUHOU 4 CM
Kaxgasi Ha nonke anvHoum 1 m?

1. He nomecTtaTtcs. [Nonka gormkHa obiTb HA 20 cm

OrnnuHHee
2. NomecTaTtca. Nonka moxeT bbiTb Ha 20 cMm
Kopoye
3. He nomecTaTtca. Nonka aomxHa ObITb Ha 16 cwm
OnnuHHee

4. [MomecTtaTtca. Nonka moxeTt ObiTb HA 6 CMm
Kopo4ye



UacTtb 2.
B1. Bbliucnute nnowanb dourypsl




B2. BuHHU — [1yXx Bbilen 13
nomva B 8 445MUH n B 94 13
MWH nipuLlen K Kponuky.
CKONbKO MUHYT OH 3aTpaTun Ha

Aopory kK apyry?

B3. BbinonHUTe OeNCcTBUA:
(280*38+1407%24)-4000



B4. [InnHa pekn [1oH Kopouye
ONWHBbI PEKN Ypan Ha 558 Km.
[lonb3ydachb cxemoun, onpeaennTe
ONNHY peKkn Yparn

4298
558Kkm KM

Ypan {



BS. Ha anarpamme nokasaHo KOnMMYyecTBoO
LIBETOB Ha Knymbe
N3BeCTHO, 4YTO DorbLLIe BCero pesenbl,
MEHbLLIE BCEroO MakoB, poMallek dorbLue,
YeM KONoKoJSib4MKOB. CKOMbKO poMallek?
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UacTtb 3.
C1. Hangute 3aKOHOMEPHOCTb U
NPOOOIMKNTE NocneaoBaTeibHOCTb
yucen.

201, 2002, 20003,




C2. BuHHM — yx npuwien B roctn K Kponuky v
gaxoren yroweHua. Kponuk nocnan BuHHK-Tlyxa B
KNMagoBKy U ckasdan. «Y MeHA ocTanoch Asa
DOYOHKa, B KOTOPbIX MOXET ObITb Mea, Unu
Kanycta. Ha 6o4oHKax eCTb HaanNMUCcK, HO TOSbKO
ogHa 13 HUX BepHa. YTo npuHecellb, TEM U
Bbynewb yrowartbcal»

B knagoBke BuHHM — [Nyx yBuaen 2 604oHKa.
Hagnucu Ha HuX ObInu:

Ha 1-oMm — «B aTom bo4yoHke meq. Kpome Toro, B
OOHOM N3 BOYOHKOB KanycTay;

Ha 2-oMm — «B ogHOM DOYOHKE Me[, a B APYrom -
kKanycta». BUHHM — [Tyx HEMHOro nogymarn u
BblOpan 604oHOK ¢ Mmeaom. Kakon?



C3. [arepo apysen mexay cobou
urpanu B WaxmaTtbl. KaXkabIn
cbirpan ro 4Yetbipe napTun.
CKONbKO napTmum ObIno CbirPpaHo?



